@
EvoTnra 8







Movadec HETPNONG TOU HKOUC 45

Q. Aigpeivnon

O Nikog xpedleral pia BRAI0BAKN yia To dwpdmnod tou. Zto AIadikTuo Bprke TO OKITOO ™G
BRALOBNKNG ToU TOU apeoel.

80 &k. 28 eK.

e

75 eK.

2 W

Moieg eival o1 draotdoelg TNG PIRAOONKNG;

Mia GAAn BLBAL0Br KN Tou €xel unddn Tou o Nikog €xel TG napakdTw JlAoTACEL:
MNAdrog: 96 ek.

BdBoqg: 35 ek.

Yyog: 197 ek,

Mg pnopei 0 Nikog va ouykpivel T dlaoTdoelg TG piag PIRAOBNKNG e auTteég TNS AANG;

Me noteg SIaPpOpPETIKEG POPPES POV UMOPOUE VA EKPPACOUE TIG SIAOTACELS Iag BRALO-
onkng;

sss B > ulnraue wola eival n PAcikn povada HETPNONC TOU LRKOUC KAl wold N
OXEON TNC HE TIC UmOBIAIPETEIC KAl TA WOAAATAGOIA TNG.
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Movadec JETPNONG TOU HiKOUG

Baoikég padnUaTIKEG EVVOIEG Kal

diepyacieg

Mrko¢ evog eubBlypapiou TURUaTeg elval o apBpog
TIoU eKk@pAlel To anotehegua Tng ogUYKPLOT|G Tou e
gva Ao, To omolo Bewpolle povada pérpnone.

Evornra 8

Mapadeiypara

ad.e——e
B.e

To prikog Tou euBlypappou THARATOG B
ME povada peéTpnong To a gival 3.

Bagtkr] povada LETprong Tou urkoug elval to pérpo
(1. 1y m).

a. Ynodlolpeoelg Tou LETpoU elval:

® 10 BeKaToUeTPOo 1] MaAdun (Bek. 1 dm),

® 1O EKOTOOTOLETPO 1] EKATOOTO 1) MOVIOG (EK. 1] CmM),

1p = 1038k 11 8ek.=—

e =01

15ex. =10 ex. f 1 k.= i Bek. = 0,1 Bek.

® 10 XINOOTSHETPO 1] XIAOOTO (XA 1j mm). ek =10 xA. f 1 xA. = ﬁ BK, =1 2K,
B. MoAAamAdola Tou PETPOU elval: 1y = 1.000 p
gl B s L L 1 VClLJTlK(')- MiAL = 1.852 .
® 1O VOUTIKO WAL (Xxpnolonoleital ot vauoumhola).
MNa va pertarpéPoupls JWia povada UETpnaong Tou Jr)- x 10 x 10 x 10
KoUg 0NV QUETWE UIKPOTEPT) TG, ToAAamAaagiGlou- | Y | v | Y
pe e to 10, evid oty aueécws ueyahdtepn mg, dial- X
pouUpE ue to 10. ; | GEK'A laK'A )l(' ’
: 10 :10 :10

Egapuoyn

=,

H auhin evoc oxoleiou £Xel TO aXfpa Tne dimAavriq
gikévac. Na utrohoyioeTe TNV mepipeTpd e,

H mepileTpog Tng auing, dniadr) To aBpolojia Tou
UrKoUG Twv TAEUPWY TG, slval:

% AvaoToxaopog

H Aavdn YETPNOE TO WUNKOG TNG YOUAG TG KL ypadie oTo TETPAdLO TG Tov aploud 5. TLEExace va
ypayel dinha ato 5;

EEnyoupe yotl dapoupe e To 1.000, étav LETATPEMOULE TA LETPA O XIMOMETPO.

Avagépoule T Lovada UETPNoNC TIoU XPTOLUOToWUE, Yid va ETPTIC0UKE TO UAKOG, TO TIAATOG
KalL To mayxog Tou BIRAlou Twv Madnuatikwy pag.

4.  Alakpivoups TN Lopgr) kdBe aplBuod KL sEnyolpe yiar ol mapakdrw ap8uoi ekppdlouv (oo
MTiKOG:
106 6
a. 1,06 . B. 11 6 eKk. Y- 700 M . 1@ . £. 106 ek. ot. 10,6 dek.
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FewpeTpika oxrfjpara — H mepigerpog

~ Al gpal’JVncn

TR,
(1) 144

Zulnraue Ta £idn Twv ypaupwy wou avayvwpiloule oTnv wapawavw {w-
ypapid Twy padntwv kal Twv padntpiwyv tne E tagnc.

210 xapti pe TG TeAeieq oxedlaloupe KAEIOTEG TEBAQONEVES YPAUMES KAL PTIAXVOUNE dL1apopa
YEWUETPLIKA OXHaTa:

’ Zulnraue:

d. Ot wOIEC OHAdeC LmopoUle va SIAKPIVOUNE TA YEWLETPIKA OXNUATA, av HETPN-
OOULE TO mMARBOC TWV KOpUPWY TOUC,

B. TI HeTpauUE, av wPOOOECOUNE TA HNKN OAWV TWV TAEUPWY KADE YEWLETPIKOU
OXNWATOC.
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FewpeTpIka oxrjpara - H mepiperpog Evornra 8

Baoikég HaBNUATIKEG EVVOIEG Kal dIEpyaTieq Mapadeiyparta

To OYNa TIoU QTIAXVETALAMNG [ KAELOTY] TEBAICUE-
VI YPOLMN KAl oL TIAEUPEC TOU TEUVOVTOL OVO OE aTj-

Hela ou elval KopuPES Tou ovoUAZeETAL TTOAUYQIVO.

To Tpiywvo, TO TETPATTAEUPO, TO TMEVIAYWVO KAl TO

eEaywvo sival ToAdywva Je TPELG, TECTEPIS, TIEVIE KAl N m O C>

£EL KopupE avtioTolxa.

Tplywvo TeTpdnieupo mevtaywvo sEdywvo

‘Eva moAUywvo ovouAleTal KavoVvIKO, OTav £xel GAeg

TIG MAEUPEG ToU (0eq Kal OAeG TIG Ywvieg Tou (0eq. A O O

MNepiperpog (M) evog mohuywvou elval To dBpoloua

TV LNKWOY TWV TIAEURGWY TOU. 2 Bl &K'

4 K.

Mp. = 2&ek. +3eK. + 48K = 9eK

%9 Egappoyri

Na Bpeite TIC MEPIPETPOUS: 0. EVOC ITOTASUPOU TPIY@DVOU, B. EVOC TETPAYWVOU, Y. EVOC KAVOVIKOU
MEVTAywvoU Kal 3. evog kKavovikoU sfaywvou, kadgva amd Ta omoia Xel PjKog MAsuUpag 4,5 ex.
Na ypagiere To gupmépagpa oac.

Eneldn n nepijetpog elval To ABpoLoua TWV LKWV Twv TAEUPWY KABE TIOAUYWVOU Kal KABe KAVOVIKO
moAUywvo EXEL OAEC TIC TTAEUPEC ToU (oeg, oL mepluetpol Toug eival:

A O |

a. . o= B. M = y. I , , . R
LGOTAEUROU TRLYMVOU TETRAYWVOU KAVOVIKOU TIEVTAYWYouU Kavovikou sEaymvou

Enougvwg, yia va BpoUue TN MIERIETPO EVOC KAVOVIKOU TIOAUYUVOU, ..oovveeeeeeieeeeieeeeeeeeeees TO UIKOG

0 T 1 7410 o T o

% AvaoToXaouog

Efnyouue yati To lodnieupo Tplywvo Kal To TETpAYWYO elval Kavovika MoAUywva.
H Aavan untootnpilel otL 6Aa Ta eEdywva lval kavovikd. ‘Exel 8ikio 1) Ox1 kal yiori;

Efnyouue ywati To opBoywvio Kal o poupog Bev elval Kavovikd moAUuywva.

BN o=

O Nikog B2AelL va oxedlaoel eva TETPAYWVO, EVa LOOTIAEUPO TPIYWVO Kal Eva Kavoviko eEdywvo,
KaBéva amno Ta onoia gxel meplUeTpo 24 k. MNweg 8a untohoyioel To PriKog NS MABUPAG Tou KABe

i

oXHaTog;
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Movadec PETPNONG TNS EMPAVEIAC 4 7

Q. Aigpeivnon

2xedAloupe OTO MAPAKATW TETPAYWVIONEVO XAPTI Eva TETPAYWVO HE TIAEUPA 1 K.

TR AT OO LS T A e I
B IR

1]
0

X T T O T e e e M e
(S Tl

Méoa TeTola TETpAYWVA £XEL TO TETPAYWVIOPEVO XAPTI TNG NMApAndve elkovag;

YnohoyiCoupe nooa TeTpdywva pe nieupd 1 Xk €xouv:
d. TO TETPAYWVO TIOU OXeSLA0aUE

--"’ Zulnraye mola eival n Pacikn povada HETPNONC TNC EwIPAVEIAC Kdl moid
n oXEon TNC HE TIC UTOdIAIPETEIC KAl TA wOAAATAQOIA TNC.
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Movadec JETPNONG TS EMPAVEIAC EVéTI‘]TG 8

Baoikég HaBNUATIKEG EVVOIEG Kal dIEpyaTieq Mapadeiyparta

Eppado evoc eninedou oxjparog eival o aplBueg mou

eKppalel To amoTeAecUd TG OUYKPLOTNG Tou Je éva

dMho eninedo oyrjla To omnolo Bewpoule povada HE-

Tpnaonc. H okioougvn emupdvela Tou owuatog eival 8
T.eK. 1) £xel epPado B T.eK.

Bagtikr] povada peTpnang tng emedvelag slval To Te-

. i i , 11 =100T.08k. 1] 11.08K.= — T.1.
TPAyuVIKO PETpO (T.J.}, TIoU elval £va TETpAYWVO [e H n 100 "M
Urkog MAsupdg 1 1. 1
A. YrioBlaipgoelg Tou TeTpaywvikoU LETPoU eival: 11.0ek. = 1001. 8k N1 T.EK. = 00" DEK.

TO TETPAYWVIKO SEKATOUETPO (T.88K.),

®
® TO TETPAYWVIKO EKOTOOTOUETPO (T.EK.), 118k = 100 TXA T 1T = 1 —
]

TO TETPAYWVIKG XIAMOOTOUETPO (T.XIA.). 100
B. MoAanAdola Tou TeTpaywvikoU HETpou elval: 1 T.x. = 1.000 oTpé}.
® TO TETPAYWVIKG XIMOHETPO (T.XH.}. 1 otpép. = 1.000 T..
® TO OTPEUNA (CTPEWL.).
MNa va perarpgPoups pia povada ETprong e el x 100 x 100 x 100
QAVEIOS OTNYV QUECWC KPOTEPN NS, TTOAAATAGTIA- | Y [ Y | Y
Zoupe pe 1o 100, eved 0NV QUEOWG LEYAAUTEPT] TG, T T.88K. T.EK. T.XIA
Siaipolpe e 1o 100. A [ A [ A |

: 100 ;100 :100

= )
@ Epappoyn

Méoa oTo oikémedo Tou Kupiou Mavvn, To omoio £xe1 em@aveia 2 aTpép.,
fa karagkevaoTei évac dpdpog empaveiag 200 1.4., mou 8a 1o Xwpioel ot
Buo oikdneda To £va BIMAGOIAg EMPAVEING amo To dAko. Na fBpeite méoo fa oo
eival To eppado KAGE 01IKOMEDOU HETA TNV KATAUKEUN TOU 3pOpou. '
H emugpdvela Tou apxikol olkomédou elval 2 oTpéd.= 2 X 1.000 T.4. = 2.000 T.J.
H smpdveia Twv dUo olkonedwy Ba sival: 2.000 - 200 = 1.800 1. Emedn 1o
£va olkomedo Ba £xel BIMAACLA ETLQAVELD Ao TO MO, 1] EMPAvEL] Twv BUo
olKoMEDWY Ba ancTteAelral and Tpia (oa yepr). EMougvug

1.800 : 3 = 800 1.|L Ba elval n) emupdvela ToU evOG OKOTIEDCU Kal 2 X 600 = 1.200 T.|4. TOU AAAOU.

% AvaoToxaopdg

H Aavdn pgtpnoe Ty empdvela Tou 8paviou g KL ypale Tov aplBpo 0,048. TLEExaos va ypael

B{m\a atov aplBus;

Eg&nyoupe ylati Siaipolpe 3d 1.000.000, étav HETATPEMOUNE TA T.|. OF T.XH.

Avaggpouple Tola HovAda LETPENCNS XPENOWCTOoWULE, Yia va UETPNCoUNE TNV empdavela Tou

dangdou evog arimiol.

4. Avayvwpiloupe T Hop@r] KGBs aplBuol KL eEnyoUie ywatl ol mapakdtw apBuol ekppalouy (on
EMUpAvELD:

. 40002 T..  B. 4T 2TEK Y.

w

40.002
T 8. 4
10.000 10.000

T.. £. 400,02 1.0¢K.
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EpBadd TeETpaywvou, op8oymwviou Kal 0p8oywviou TPIYWVOU 48
w

Q. Aigpeivnon

2xedIAloupE O0TO JIMAQVO TETPAYWVIOHEVO XAPTI Eva TETPAYWVO e
HAKOG TMAEUPAG 5 povadeq kal HETA uTtoAoyifoupe To eppads Tou.

I_{
Mia povada

2xed1aloupe OTO BIMAQVO TETPAYWVIOHUEVO XApPTL £va opBoywvio e
HAKOG 5 povadeg kal TAGTog 3 povAadeg kal PeTa unoioyiloupe 1o
euRado Tou.

2xed1aloupe ™ Mia dlaywvid Tou eviovovtag dUo U SIadoXIKES KO-
PUPES TOU.

. -_-) Zulnraye:

d. wold OXNHATA TPOKUTTOUV,
p. mooo cival To euPadd Tou kKaBevog amd auTtd,
Y. mola gival n oxéon Tou guPpadol Toug pe To epPpado Tou opBoywviou.

2xed1aloupe OTO JIMAQVO TETPAYWVIOUEVO XAPTi £va opBoywvio TPi-
YWvOo kat unoAoyifoupe to eppadsd Tou.

sss b > ulnraue mwe pwopoule va umoAoyiooupe To eupado omoloudnmwoTe op-
SoywvIou TPIywvou,
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Eupadd teTpaywvou, opBoywviou Kai opBoywviou

TPIYWVOU

Baoikég HaBnUATIKEG EVVOIES Kal

SIEpyaoieg

MNa va unoAoylgoupe 1o eHpadd evog Te-
TPAYWVOU, TIOAOMAQCIG{OUE TO WIKOG TNG
TMAEUPAC ToU enl Tov equTd NG,

Evornra 8

MNapadeiypara

2 llovadeqg

= UNKOG MAeUPAg X koG TTheupdg
= 2 lovadeg x 2 uovadeg = 4 TeT. Jovadeg

TETPOY.

MNa va unchoyicoupe 10 epfado evoc opdo-
ywviou, ToranmAaglaloUle TO WNKOG eMi TO
MAATOG Tou, ATav autd UeTploUvTal e Thy [Bla
povada uetpnong.

5 povadeqg

3 povadeqg

Eopooy. = HKOG X TIAGTOG )
= 5 povadeqg x 3 povadeg = 15 TeT. Hovadeq

lNa va unohoyicoups 1o epadsd evég opdo-
yWviou TpIyavou, MoAMamAagIAloupe Ta UK
TV KABETWV TIASUPWY TOU, OTAv AUTA PETPL-
ouvrtal pe Trv Bla povada Petpnang, Kal petd
SlalpoUpe TO YIVOLEVO auTo e TO 2.

@? Eappoyn

‘Evag kmog ge aynpa TeTpaywvou £xel eppads 36 1.u. Na Bpeite Tnv

TEPIPETPO TOU.

To epBado evog TETpaywWvVoU elval (oo pe To YIVOUEVD TOU HIKOUG TNG

3 povadeqg

5 povadeq
opB.TpIywvou =

WIKOG KAB.TMAEUPAQ X UAKOG KAB.MAsUPAG

2
3x5 15 B
= 5 = Iy = 7,5 TeT. dovadeqg

TIAEUPAG Tou el Tov eauto Tng. O aplBuog nou, dtav moAhanmhaclaotel [e Tov EQUTO Tou, Blvel
ywvopevo 36, elval o 6. Emopgvug To TETPAYwvo e eURado 36 1.4 £xel LAKOG TASUPAS ..cvceeue.. , Gpa

T EPLHETPEC TOUENGELE oo

% AvaoTOXOOHOG

1. O Nikog gypaye 611 n neplueTpog evog opBoywviou Tplydvou sival 10 T.ek. EEnyolue yuarl dev

elval owato To anotéAegud Tou.

2. To eupado evoc opboywviou elval 12 1. To Ufikog Kal 1o TAATeG Tou prnopel va sival:

a 1 kat 12 . B.2 1. Kal B p.

Y. 3 W KOl 4 L.

8.6 Y. KaL 6 .

3. To euPado evog 1eTpaywvou sival 144 1.4, H nepipetpog tou eival:

a. 12 . B. 48 T.LL

y. 0,48 |

0. 480 oek. €. 480 ek.

4. EEnyouUue yiarl dev unopoupe va Bpoupe To epBado evog opBoywviou, av To KOG Kal To TTAATOG
Tou Bev €xouv uttoAoyloTe! e v Bla povAada petpnong.
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FewpeTpIka oTeped — O dykog “

Q' Aigpeitvnon

Avayvwpiloupe Ta YEWPETPIKA OXNpaTa og kABe eikdva:

g O

asal > ulnTaye wola YEWHETPIKA OTEPEA WOPOUHE va OXNUATICOUUE WE TA md-
‘ pamdvw avanTUyHaTd.

Avayvwpifoupe Ta MTapakATw YEWHETPIKA OTEPEA KAL TN OXEOT) IOU £X0UV HE TA XPWHATIONEVA
EMINEDA YEWMETPIKA OYTjHaTa.

- il) Zulnraue oc TI JIAPEPOUV TA OTEPEA A0 TA Ewimeda YEWHETPIKA OXN-
' Hara.

n us;-_ ' ZulnTaye wol0 YEWLETPIKO OTEPED HmOPOULE Vd aAvAYVWPIoOULE OTO md-
OUAO TNC mAPAKATW EIKOVAC.

Mota anod Ta napandvw YEWHETPIKA OTEPEA PNMOpOoUE va Xpnot-
HOTTIOIOOUE, YIa VA PETPICOUKE TOV XWPO HECA OTO PMAOUAD;

ZulnTape wwC HwOPOUHE va HETPAOOUHE TOV
XWpPo HEOoA OTO HmdoUAO.
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FewpETPIKG OTEPEG — O GYKOG Evornra 8

BagikEg HaOBNUATIKEG £VVOIEG Kal MNapadeiypara
SIEpyaoieg
ZTOV (PUOLKS HOC KOOO, EKTOG amnd Ta YEWE- @ @ i
TPlKA oynuara Tou sival enineda, guvavtape
KOl YEWMETPIKA OTEPEQ, Onwg sival: o KUBog,  KUBog opBoywvio mapah/8o  KUAVEpog
TO 0pBoYWVLO, 0 KUAWVSPOG, O KWVOG, T TUPa-
Mida kaln opaipa. ﬁ : .
KOwog nupapda ogaipa
Oplopéva YeEwUETPIKA oTEPEA EX0UV enimedeg
TMOAUYWVIKEG empdveleg, Ol omoieg ovopalo-
vTalL £5peg. EBP0 mme———>
‘Oykog £vog oTepeol owUATOG elval © XWpog KUBLKY
TOV omoio kaTtahauBavel TC CTepED. Hovada
&

O oykog ekppaletal e Tov aplBus mou mpo-
KUTTTEL amd T OUYKPLOT) Tou oTepecy e éva
AdMho To omolo Bswpolps povada pérpnong.

‘Oykog = 5 x4 x 3 =80 Kup. povadeq

opBoywviol

OYKOG o, = 3% 3X 3 = 27 KUPIKEG pOVAdEG
Mia kuPikr povada eival o dykog evog KUBou KUBLKN (7
LE UNKOG OKUNG Mia povada. Hovada T -]
7 — T
LT

YEWLETPKO aTEPED

0 = 10 KUP. [lovadeg.

YKOG YEWLETOKOU OTepEol

@ Epappoyr

Na umoAoyioeTe Mooeg KURBIKES HovAdeg eival 0 OYKOS TOU TAPAKATH) YEWHETPIKOU OTEPEOL.
To yewleTpIkd oTeped A urnopsl va avalubel ota yewpeTpikd oteped: B, I Kal A.

%% O dykog Tou yewpeTplkoU atepeoy elval o

YEWW. OTEPES YEWW. OTEPES  YEW|L OTEPESd  YEW. OTEPES
A B [

%‘ AvaoToxaopdg

AvaQEpoule YEWUETPIKA OTeped TIOU 1 Wi TouAdyOToV £Bpa Toug elval:
a. TeTpaywvo B. KUKAKOG Blokog.

2. H Aavadn umoatnpilel OTL To avarruyla Tou opBoywviou anoteisltal and tpla (euydpla lowy
opBoywviwy. ‘Exel BiKio;

3. EEnyoupe ylati dev unopoupe va XpriClLOTIOMOoUUE T ogaipa yia T JETENaT Tou OYKOoU evog
otepeol COUATOC.
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Movadec HETPNONG TOU OYKOU KAl TG XWPNTIKGTNTAC

Q. Aigpeivnon

Avayvwpiloupe Ta YEWHETPIKA OXHATA OTNY NAPAKATW EKOVA;

10 ek.

10 ek.

\\\|\\\\\

A VA A

10 ek.

Méool kuBol pe prikog akuris 1 ek, xwpdve otov KUBOo TN elkdvag;
Méool kUBoL pe prkog akprg 1 XA, xwpdve otov KURo TG elkovag;

. -_-) Tulnrape:

d. Ot wold HETPNON KAl HE TOIOV TPOTO WOPOUHE VA XPNOILOTOINCOUKE Tov KUPO
TNC Tapdmavw EIKOVAC,

p. wola eival n Pacikn povada HETPNONG TOU GYKOU KAl wold N OX&on TNC HE TIC

UmodIQIPEDEIC KAl TA wOAAATAAOIA TNC.

P H Aavdn €xel éva evudpeio. MNwg prnopei va peTprioel ooo

vepo xpelaletal, yia va 1o YeUIoel;

. -.-', ZulnTraue wOTE XPNoidomoloUde we povada pétpnong 1o Aitpo () kai woTe
To XIAI00TOAITPO (m).
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Movdadec JETPNONG TOU OYKOU KAl THE XWPNTIKOTNTAC EvéTrlTa 8

BagikEg HaOBNUATIKEG £VVOIEG Kal MNapadeiypara

SIEpyaoieg

Baaikr] povada Letpnong Tou dyKou Twy aTe-
pewv elval To KUBIKG péTpo. To KUBIKS LETPO
eival gvag KUBoG Je JAKoG akung 1 |

1
YoBlapeoel Tou KUBIKoU LETpoU eival: ) 1
* 10 KUBIKG BEKATOLETO (K.BEK.), 1 K. = 1.000 k.Oek. 1] 1 K.BeK. = 1000 K.
® TO KUBIKG eKATOCTOLETPO (K.EK.), 1
® 10 KUBIKG XINOOTOHETPO (K.XA.). 1k.Bek. = 1.000 k. ek. 1§ 1 keK.= 1000 K.DEK.
1 kek = 1.000 KA. N 1KYA= K.EK.
XN TERE= T000

XwpnmkoTnTa evog doxelou elval o OyKog TNg
TMoCoTNTag e Tnv orola unopel va yeulost To
Boxelo.

Bagikr povada UETpnong TG XwenTIKOTTag
elval To AiTpo. Altpo sival 0 dykog evidc kUBou

e Urjkog akurc 1 SekatdueTpo. OYKOG 5oy = 19 K.BEK 500mé
H ro ouvnBlopévn unodlaipeon Tou AMltpou - XwpNTKOTATA S = 17
val 1o XootoAtpo (mé).
MNa va yerarpgéPoups pia povada UETpNoNg x 1.000 x1.000 x1.000
TOU OYKOU OTNV QUE0WE MIKPOTEPH TNG, TIOA- | Y | Y | Y
AamAagiafoupe pe 1o 1.000, evey OTrNV QUECWG K.J. K.BEK. K.EK. K.XIA.
Heyahdtepn Tng, Siaipolpe pe to 1.000. A I A A I

: 1.000 :1.000 :1.000

@} Epappoyn

O Nikog €xel KUBoug kaBgvag and Toug omoloug £XeL KOG aKUNg 2 ek. @¢AelL va yeplosl e autolg
£va KOUT( TTIou ecwTepLKd EXeL UNKOG 6 eK., Thatog 10 ek. kal Uog 12 ek. Moogoug KUBoug xpelaletal
o Nikog, yla va yeplosel To Kouti Tou;

Auan

O OYKOG KABE KUBOU EVAL ...ceeee e O OYKOG TOU KOUTLOU EIVAL ..ceeevvveeeeaeneee

B o va yeion 16 KBUT] 100, 0 NIKOE RPBIOTETON oo s e et i iases

& AvaoToXaopog

H Aavan gypade: 30 mé < 0,003 L. ‘Exgl dikio;

2. O Nikog BuaBaoe otL xpelaleral va mivel dUo Altpa vepol Ty nuepa. ‘Eva motrpl vepol €xel
XwpnTikotnTa 250 mé. MNooa motrpla vepou Xpeldletal va tiivel Ty Nuépa;

3. EEnyouue yiatl o 6ykog evog opBoywviou maparinAenimedou e euBado Bdaong 35 T.eK. kal Uog
8 ek. elval 280 k.ex.

4. Avagépoups mapadselyuara and my kabnuepivn pag {wn ata onoila n XwenTkOTNTA YETPLETAL 08
gNTldavia Toaylou.
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Movadeg pérpnong tng padag 5 1

Q. Aigpeivnon

O Zuydg ouykplong G SimAavig elkOvag LOOPPOTIEL.
AploTepd eival TonmoBetnuéva TECOEPA MOPTOKAAIQ.
Ae&1d eival TonoBetnpuéva dUo MoPTOKAALA KL €va and
Ta otadud mou petpouv T pala, To onoio fuyicel 0,5
K. Av 6Aa ta noprokaAia éxouv v ida pada, néoo
Cuyilel KABe MOPTOKAAL

“- Zulnraue woia cival n Paocikn povada pETpnonc Tnc walac Kai woid n
' OXEONn TNC HE TIC UmodIdIPEDEIC KAl TA wOAAArAdOId TNG.

v kaBnueptvr] pag fwr] peTpdpe To BApOg o KIAA.

':_9 Zulnraue oe 11 diapépel n pala and To Papoc.

Avagpépoupe mapadeiypara HETPROEWY OTIC OmOIEC XPNOILOTOIOUHE KaBévav amd
Touc mapardavw uyouc.
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Movadeg uétpnaong Tne paiac Evornra 8

Baogikég HaONMATIKEG EVVOIEC Kal SIEPYATieg Mapadeiypara

H paZa sival jua xapakTnpuotikg 3eTnTa Tav UAIKOY
owUATWY, N omola ekepalel To TIogd TNg UANG ano Tnv
onola anoteAelTal gva guua.

2TV Kalnuepivr] pag Lwrj cuxvad urniepdeloupe Tn Lala
|e To Bapog.

Evw n pafa evog owparog sival grabepr], To Bapog
Tou, BnAadn n Suvaun meou ackeTal gTo cuua AdYw NG
£AEng g g, ueTafdiieTal amno Tomno ge TOTo.
Metpdue T pdaa evog owpatog Ue tov Luyd Guykpiong
e looug Bpaxioveg, KOBWS Kal e AAAES HopPES Tuymy.

Baoukr) povada perpriong g Lalag elval To KIAG (K.} 1) ) 1
XNGYPAULO. 1k. =1.000yp. N 1yp. = mK.
a. Yriodlalpgoelg Tou Kol elval; 1
® T0 ypauudplo (yp. 1 g), Typ. =1.000mg 1 1mg= 000"
® TO XIALOOTO TOU yp. {Mg). 1 )
B. MoA\amAdalo Tou Khou elval o Tovog (Tov. 1) t). 11T.= 1.000k. 1N 1k = 556 T
MNa va petarpgPoups pia povdda peTpnong Tng palag x 1.000 x 1.000
OTNV QUECWE KPOTERT] NG, MOAATAAGIAZOUNE e TO | Y | Y
1.000, evw gty aueécwg peyallTtepn] G, SiAIpoUpE e K. Yp. mg.
: 1.000 : 1.000

Na Bpeite T1 pépocg Tou KIhoU Juyiloupe Je Ta TApaKAaTw oTadpa:

1 = . K 100 = 16 = 1K

YP-= 000" YP-= 500 0"
550 1 500 1

250 Yp = m = ZK. 500 Yp = m = EK.

1. H Aavan {Uyiloe Tig 300 COKOUAEG e Ta pdyuara mou aydpaces and To gouTiep MAPKET kal Bprike
OTL1) oaKoUAa A €xel Lala 1 K. kol gakcuAa B 129.000 mg. MNowa gakouha €xel peyahitepn pala;

2. Ze pla ouvTayr yla pakapovia xpelalovral 230 yp. Aaxavikwy Kal SImhacla mogoTnTa LaKapovimy.
Mola elval 1y pala o KA TWV LaKapovIwy TNG SUVTayngs;

3. O Nikog unoompilel mwg N Lala evog avBpwiou oty enwpdvela Tng Bakacoag sival SLApoPETIKY
ano autrv otny Kopuer Tou Ordumou. 'Exel dikio; Nal vy dxl kal yiarti;

4. Teplypdoups oG UnopoUus va Xprollonorjoouus gvav uyo oUykplong, yia va {uyicoupe gva
owua.

74



Movadeg pérpnong Tou Xpovou

Q . Aigpeuvnon

® Ti deixvel kdBe Ynepio Tou dimAavou Ynplakou PoAoYLoU;

® KdBe ndte aA\AlelL;

® [olog eival o LKPATEPOG KAl TIOLOG O MEYAAUTEPOG APIONOG
riou propel va delxvel To YneLakd poAdt kat TL ekPppAlel o Kabg-
vag and autoug;

2ulnrage pe mola Hopwn apiOpol pmopoUue va
YPAWoupe TNV EVAeIEn Tou YniakoU poAoyioU.

>xedldloupe Toug delkteg 0TO AvaAoyLkd PoAdL, €TOL WAOTE va €XEL
NV (Bla évdelEn e 1o PnPLako.

Mia 0IKOAOYIKY) opydvwaon yia TNV MpoaTacia Tou 6aAAoCIou OIKOOUCTAHATOG KUKAOPOPNOE
v napakdtw agpioa.

: q . ; TMAAGTIKG HITOUKAN
N'Vwpilete nooq Xpovia /@ 450 ch’)\‘:lq
L 4

ZulnTapge nwe PmopoUHE VA OUYKPIVOUHE TN XPOVIKN SIAPKEIA ToU XPEIA-
{ovrai Ta diapopa avTikeigeva, yia va diahuBouv oTn Baiacoa.
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MoVvA3eg HETPNGNG TOU XPOVOU Evornra 8

BaoikEg paBnMaTIKEG EVVOIEG Kal Mapadeiypara
diepyaacieg
Baalkr| Lovada LETpnang Tou Xpdvou sival To 1A =608 n 158 = .5 A
Scutepdhento (3. 1) 8.) 60
MolhanAdola Tou deutepoAenTou eival To As- ) . 1,
ed (A, 1) min) katn wea ( wp. 1j h) Twpa=60A 1 17\-_5‘”9-

MNa LeTpRCEIS LeYAANG XPoVIKNG Bldpkelag Xpr-  11uépa = 24 wp.

OlJOTIoOULE WG LovAda LETPNCTG ToU XpOvouU: 1 eBd. = 7N
. 1 v, = 30 nu.
a. v npépa (N
nv nkepa (ni) 1é€r. = 12 ufv. = 3651

MoAarmAdola mg nuepag eival N efdopada O urjvac éxet 30 1 31 NUEpeg, ekTdC and Tov de-
(€Bd.), 0 unvag (Unv.) KalL To €106 (ET.) 1 0 XPO-  Bpoudplo Mou éxel 28 Kal kdbe 4 Xpdvia 29. =Ta

vog (xp.)- MabnuaTika Bewpolpie, cuVABwG, OTL:

B. T0 é10C 1 prjv. = 30 N kau 1 €. = 360 N
MoAhomAdola Tou €Toug sival o awvag (aL) kat 1aL = 100 &1

N XeTia. 1 x\etia = 10 a.. = 1.000 &r.

lNa va perarpéyoups pia povada peETpnong x 12 x30 x24 x60 x60
TOU XPOVOU OTIV QUECKC MIKPATEPT] TNG, TIOA- | v | vI| vl v | ¥
Aamhaagiafoupe, eV oTny QUETNG UEYaAUTEQT) ¥, priv. N @p. A 3.
g, dicipoupe. O api@pdg e Tov omnolo ToA-

Aamiagidfoups 1) duapodpe sEaptdral and T Al A T A _TA 1A |
povada pgtpnang nou diveral. 12 : 30 124 :60 : 60

@j} Egappoyr

Na oyediaoeTe Toug eikTeEg 08 KAOE poAdl, £To1 WaTE va SeiXvouv:

EVVEQ Kal |iLaT) £EL Kal BEKa oXTW Tapd eikoal TECOEQIC MAPA TIEVTE

% AvaoToxaopdg

ZulnTdpe TLEVAL TO XPOVOLETPO KAl TL UETPA.

2. H Aavan unoompilel otL, otav To pohol deixvel 20:00, n wpa elval 9 petd 1o peonuepl. ‘Exel dikio
n oxy

3. O Nikog umnoctmpilel ot1, dtayv n wpa elval TPelg MapA TETapTo, To PoAdL delxvel BUo Wpeg Kkal 45
Aertd. ‘Exel 8ikio 1] OxL;

4. Tléca xpévia iepinou gxouv iepdoel and To XTico Tou MNapBevava,
a. 1.500 xpovia  B. 500 xpovia  y. 2,5 xthetieg 3. 12 au

5. Avaggpoupe napadelypara HETPNONG ToU XPOvoU Kl eK(ppAloupe KABE amoTEAECUA WG QUOLKO,
KAQOATIKO, BeKaBIKG KAl GULLLYT) apljo.
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KegdAaia 45 - 52

ETLXVXANTCTLKO 8

10 KepdaAaia autd £uada:

V' Vd TIPAYHATOTION® HETATPOTIEG HOVASWY HETPNONG SIAPOPWV HEYEDWY XPNOIHOTIOI-
WVTAC TIC OXE0EIC TTOU £XEI N BACIKN povAda PETPNONG EVOC PEYEDOUG HE TIC UTTOdI-
aIpE0EIG Kal T TOAATIAGOIA TG,

v vd peTpW S1IGpOopa PEYEDN XPOIHOTIOIWVTAG TUMMIKEG KAl ATUTIEG HOVASEG PETPN-
one,

v VO eKPPAlw TO AMOTEAECPATA TWV PETPHOEWY JE SIAPOPETIKEG HOPPES ApPIBPWY,

v vd UTIOAOYICW TNV TIEPIJETPO EMMESWV YEWHETPIKWY OYXNHATWV XPNOIHOTIOIWVTIC
TIG 1IS1I0TNTES TOUG,

v va uttoAoyilw Ta sppada TeTpaywvou, opBoywviou Kal opboywviou TPIYWVoU,

v va avayvepilw, va ovopalw, va TaEIVopw Kal va guvesw PeTall TOUG YEWHETPIKA
OXHHATA KOl YEWHETPIKA OTEPED,

v va oXedialw YEWHPETPIKA OXAHATA KAl YEWHETPIKA OTEPEA,

va avaAuo 1) va CUVOETO YEWHETPIKA OXIHATA Kal YEWHETPIKA oTepeq,

v vd AUVW OYETIKA TTpofBAfjpaTa.

&

AoKNoEIg

AvtiotoxiCoupe peyEdn pe povadeg HETPNong:

ENMupavela MNKOG dykog XPOVOQ paZa
@ . ° - .
@ . ° - .
T8 K. T.H. K. wp.

KukAwvoupe tn povdada LETpnong e Thv oroia 8a peTpiooue:

Tnv anograan avapeoa oe dUo
NOALIS:
A p By Ty AT

TNV erupAvela evog XaAlou:
A u By T1ek A KU

TOV OYKO HIAS VTOUAATAG:
Apn Brp Tep AL

TN XWENTIKOTNTA A roivag:
Ap Brp e AL

Tn didpkela evog aywva
nodoogaipou:

A nu B.wp. T. Aen. A deur.

TNV NAKIa evog MAATavou:
Anu Bopiv. T ér. A au
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ETLXVXANTCTIKO 8 Kegpahaia 45 - 52

10 MpopAnua

To kouti Tng dimhavr|g elkdvag €xel Prkog 40 ek., MAATOG 25 K. kal
upog 10 ek. MNdon kopdéha Ba xpelaotei n Aavan, yia va TUNEEL TO
KOUTI( Je TOV TPOTO Nou GpaiveTal OTnv elkova;

O Mavvng €koge TeETpAywva e Prikog mMeupdg 12 ek. oe dilagopa
Xpwuata ki epriake To dimAavo koAAl. Maoon eival n nepiperpog kat
nooo 1o epPado g enpAvelasg Tou KOAAT;

Ze évav unaifplo xwpo otrnonke a eE€dpa n onoia €xel 1o oy ua
Kal TI§ d1ao0TAcelg ou paivovTal ot dimhavn eikova. Molog eival o
OYKOG NG eEEJPAC;

M ruoiva oxrjparog op8oywviou napaAANAETUnEdou EXEL
E0WTEPLKA PNKOG 8 ., TAATOG 6 . kaL UPog 4,5 W. MNooa € Eodelel

0 KUpLog MNwpyog, yia va yepioer ta % ™G ruoivag, av kGoe KuPkod
METPO vepoU KooTIlEL 2,7 €;

0O MNavvng yewnonke otig 31 AekepPpiou 2010. H adepepr Tou,
n Mapia, eival évav xpdvo kal pia nuepa peyaiutepn Tou. Mote
yvewwnenke n Mapia;
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